

Домашний питон

Автор: Administrator
27.07.2015 22:43 -



Редкие питомцы

Каких только питомцев сейчас не заводят жильцы в своих квартирах. Считается, что чем экзотичнее животное – тем лучше. Начиная с собак и кошек, в наше время люди покупают себе пауков, лемуров, змей и крокодилов. При этом мало кто из хозяев задумывается о том, как животное, предки которого жили в тропиках или джунглях, сможет жить в обычной московской квартире.

Условия для жизни

Недавно, в одной из квартир Москвы, питон едва не умер от неблагоприятных условий проживания. Зовут его Пупс и живет он на улице Хабаровской. К счастью, владельцы поняли, что с питомцем что-то не так и своевременно вызвали ветеринара. Питону 2 года и попал он к своим нынешним хозяевам как переходящий приз пару месяцев назад. К счастью, семья не поскупилась на условия для его проживания: они приобрели огромный террариум, кормили только специально предназначенными продуктами. Бдительные владельцы обратили внимание, что через некоторое время питон стал

странно себя вести, перестал есть. Заволновавшись, нынешний хозяин связался с предыдущим, но тот успокоил, заверив, что такое состояние – стандартный признак наступающего периода линьки у питонов. И это было действительно так, поскольку через пару дней питон стал сбрасывать кожу. Но процесс линьки почему-то остановился на половине туловища, что явно беспокоило питомца. На желание хозяина помочь он отреагировал крайне агрессивно: скорее всего ему просто было больно.

Вызванный ветеринар сразу установил причину такого явления: пониженная влажность воздуха сделала кожу питона очень сухой. Только после того, как змею облили водой и ввели в состояние искусственного сна, остаток полинялой кожи удалось снять. К слову, состояние Пупса заметно улучшилось.

Хотелось бы, чтобы все владельцы подобного рода животных помнили: вы в ответе за своих питомцев, помогайте им и следите за их состоянием. И если вы решили завести рептилию – не забывайте, что жизнь ее напрямую зависит от воды.